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جهان نما

بایدن برای اولین‌بار 
در نظرسنجی‌ها از ترامپ جلو افتاد

Yahoo News/ بر اساس نظرسنجی جدید
YouGov، برای اولین بار از اکتبر ۲۰۲۳ میزان 
حمایت‌ها از بایدن با ۴۶ درصد در مقابل ترامپ 
با ۴۴ درصد که به دلیل جعل سوابق تجاری برای 
مخفی کردن پرداخت پول به یک ستاره فیلم‌های 
مستهجن محکوم شده، بیشتر شده است. شش 
نظرسنجی گذشته، نشان داد که میزان حمایت‌ها از 
ترامپ و بایدن تقریبا یکسان است. نظرسنجی اخیر 
مشخص کرد که سطح حمایت کنونی از بایدن که 
۴۶ درصد است در بالاترین حد خود از اوت ۲۰۲۳ 
قرار دارد.  در این میان، اکثر آمریکایی‌ها می‌گویند 
با اینکه حکم صادره علیه ترامپ درست بوده اما آنها 
نظر خود را درباره رئیس‌جمهور سابق تغییر نداده‌اند. 
این نظرسنجی از ۱۸۵۴ آمریکایی بالغ از سوم تا 
ششم ژوئن سال جاری میلادی انجام شده است. در 
این نظرسنجی مشخص شد که ۸۱ درصد از حامیان 
کنونی ترامپ فکر می‌کنند که هیات منصفه به 
رای اشتباهی رسیده است. ۸۳ درصد می‌گویند 
ترامپ در محاکمه بیشتر قربانی بود تا جنایتکار و 
۸۷ درصد معتقدند که این نتیجه غیرمنصفانه و به 

منظور آسیب سیاسی به او بوده است. با این حال، در 
نظرسنجی جدید مشخص شد که محکومیت ترامپ 
در دادگاه تا حدی به نفع بایدن بوده و او توانسته برای 
اولین بار در نظرسنجی‌ها جلو بیفتد. ۹ درصد از رای 
دهندگان به دنبال کاندیدای دیگری به جز ترامپ و 
بایدن هستند به طوریکه رابرت اف.کندی جونیور، 
کاندیدای مستقل با چهار درصد از »کورنل وست« 
مستقل، »چیس اولیور« کاندیدای لیبترین و »جیل 
استین«، کاندیدای حزب سبزها که همگی یک 

درصدی هستند، جلوتر است. 
    

کرملین: 
گسترش ناتو، اروپا را امن‌تر 

نکرده است
دیمیتری پسکوف، سخنگوی کاخ ریاست 
جمهوری روسیه )کرملین( در حاشیه مجمع 
بین‌المللی اقتصادی سن پترزبورگ در گفت‌وگو 
با یک شبکه تلویزیونی روس خاطرنشان کرد: 
گسترش ناتو به سمت شرق، اروپا را به مکان امن‌تری 
تبدیل نکرده است. این در حالی است که چندین 
کشور عضو ناتو آشکارا از استفاده از تسلیحات غربی 
در حملات اوکراین به عمق خاک روسیه حمایت 
کرده‌اند. پسکوف گفت: اوکراین شروع کرد به تبدیل 
شدن به سر رشته فعالیت‌های ضد روسی. ناتو و در 
نتیجه ایالات متحده، شروع به برداشتن گام‌هایی 
به سمت اوکراین و به سمت مرزهای ما کردند و این 
به مسئله امنیتی ما مبدل شد. سخنگوی کرملین 

در ادامه در پاسخ به سوالی درباره گسترش اخیر 
ناتو با پیوستن فنلاند و سوئد به این بلوک پس از 
تشدید جنگ اوکراین تاکید کرد که روابط روسیه 
با هر دو کشور اساساً با اوکراین متفاوت است. او 
افزود: کی‌یف پس از پیوستن شبه جزیره کریمه 
به روسیه در سال ۲۰۱۴ پس از یک همه‌پرسی، آن 
را به عنوان یک مسئله ارضی با مسکو می‌دید. اما ما 
هیچ سوال یا مشکل ارضی با فنلاند و سوئد نداریم، 
ما هیچ نقطه تنش یا دلیلی برای رویارویی نداریم. 
بنابر گزارش شبکه راشا تودی، دو کشور اروپای 
شمالی بلافاصله پس از تشدید درگیری روسیه و 
اوکراین در فوریه ۲۰۲۲ برای عضویت در این بلوک 
نظامی به رهبری ایالات متحده درخواست کردند. 
فنلاند در آوریل ۲۰۲۳ به ناتو پیوست و سوئد نیز 
در مارس سال جاری )میلادی( به عضویت ناتو 
درآمد. پسکوف اظهار داشت: باوجود اینکه آنها در 
حال حاضر کاملًا مراقب این موضوع هستند، زیرا 
می‌دانند که این امر منجر به عواقبی برای امنیت 
آنها خواهد شد، دیر یا زود زیرساخت‌های نظامی 
ناتو راه خود را به قلمرو آنها باز خواهد کرد. وی 
تاکید کرد، خزیدن ناتو به سمت شرق، ملت‌های 
 اروپای شرقی را امن‌تر نکرده، بلکه برعکس آن اتفاق 

افتاده است. 

با وجود هشدارهای بین‌المللی 
و همچنین اعمال فشار از سوی 
کشورهای منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای، 
همچنان ارتش اسرائیل در حال 
ترُک‌تازی‌های خود در غزه است و 
مجدداً شاهد بمباران مناطق مختلفی 
از این این باریکه هستیم. بر همین 
اساس ارتش اسرائیل روز گذشته 
)شنبه( در دویست و چهل و ششمین 
روز از تجاوزات مستمر خود علیه 
غزه، حملات شدیدی را به اردوگاه 
النصیرات و مناطق دیگری از مرکز 
نوار غزه انجام داد. بر اساس گزارش 
منتشر شده از سوی خبرگزاری 
سما، پهپادهای ارتش اسرائیل در 
آسمان اردوگاه النصیرات پرواز کردند 
و هر شخصی را که در جاده‌های 
این اردوگاه حرکت می‌کرد، هدف 
قرار می‌دادند. همچنین در حملات 
شدید و بی‌سابقه اسرائیل که اردوگاه 
النصیرات و مناطق شرق دیرالبلح و 
اردوگاه‌های البریج و المغازی را در 
مرکز نوار غزه هدف قرار داد، ۱۵۰ تن 
کشته و  ده‌ها تن نیز زخمی شدند و در 
پی این حملات صدها فلسطینی از 
مناطق مختلف اردوگاه النصیرات به 
سمت شهر دیرالبلح حرکت کردند. 
خبرنگار آناتولی نیز ظهر روز گذشته 
)شنبه( گزارش داد که توپخانه و 
جنگنده‌های اسرائیل حملات 
خشونت‌آمیز و شدیدی را به مناطقی 
در شرق دیرالبلح و اردوگاه‌های 
البریج و المغازی و همچنین مناطق 
جداگانه در مرکز، غرب و شرق 
اردوگاه النصیرات انجام دادند. به 
گفته شاهدان عینی، خودروهای 
نظامی و ستون زرهی ارتش اسرائیل 
به طور ناگهانی به مناطق شرقی 
و شمال غربی اردوگاه النصیرات 
نفوذ کردند که همزمان با حملات 
توپخانه‌ای شدید به مناطق وسیعی 
از اردوگاه بود. به موازات این مساله، 
وزارت بهداشت غزه نیز اعلام کرد 
که اسرائیل ظرف کمتر از 48 ساعت 

گذشته نیز مرتکب پنج کشتار شد 
که ۷۰ کشته و ۱۵۰ زخمی برجای 
گذاشت و با این تعداد، آمار قربانیان از 
هفت اکتبر به ۳۶ هزار و ۸۰۱ کشته 
و ۸۳ هزار و ۶۸۰ مجروح رسیده است 
که رقم بسیاری بالایی به حساب 
می‌آید. در این میان ارتش اسرائیل 
دیروز )شنبه( مدعی شد چهار اسیر 
اسرائیلی را از منطقه النصیرات واقع 
در مرکز نوار غزه آزاد کرده که در 
اخبار تکمیلی مشخص شد پنتاگون و 

سرویس اطلاعاتی آمریکا در این روند 
به اسرائیل کمک کرده و چهار اسیر 
با اسامی نوعا ارگمانی، الموع مئیر، 
آندری کوزلوف و شلومی زیو را آزاد 
کرده است. در این راستا تشکیلات 
خودگردان فلسطین اعلام کرد که 
»کشتارهای روزانه خونین به ویژه 
کشتار دیروز )شنبه( در اردوگاه 
النصیرات ادامه جنگ و نسل‌کشی 
است. ما دولت آمریکا را مسئول این 
جنایت‌ها می‌دانیم و از این کشور 
می‌خواهیم این جنگ را که همه چیز 
را نابود خواهد کرده، متوقف کند و 
همچنین از شورای امنیت و جامعه 
بین‌المللی می‌خواهم فوراً برای توقف 

این کشتارها مداخله کنند«. 

محکومیت بی‌سابقه تل‌آویو
موضوع بسیار مهمتر، سرنوشت 
مبهم رفح و ساکنان آن است. در 
این خصوص ارتش اسرائیل دیروز 
)شنبه( اعلام کرد با توجه به اینکه 
ارتش روز جمعه سیطره خود بر محور 
فیلادلفیا را تکمیل کرد و نیروهایمان 
به سواحل شهر رسیدند، عملیات 

نظامی در رفح برای چندین هفته 
دیگر ادامه خواهد داشت. این در حالی 
است که روز جمعه، ارتش اسرائیل 
کنترل خود را بر محور فیلادلفیا که 
نوار غزه و مصر را جدا می‌کند، کامل 
کرد و این منطقه را به طور کامل از 
خاک مصر جدا کرده است. همچنین 
ژشاهدان میدانی به الجزیره گفتند 
که خودروهای نظامی اسرائیل در 
حال حاضر در خیابان الرشید در 
ساحل غربی شهر رفح مستقر هستند 
و در منطقه روستای سوئد در حال 
تردد هستند و تک تیراندازان اسرائیلی 
بالای ساختمان‌های بلند مستقر 
شدند و به هر کسی که در منطقه 
حرکت می‌کند تیراندازی می‌کنند. 
فارغ از این مسائل میدانی آنچه در 
شرایط کنونی به عنوان یک اهرم فشار 
قدرتمند علیه تل‌آویو قلمداد می‌شود، 
اقدام اخیر جامعه ملل علیه اسرائیل 
است. روز گذشته )شنبه( یکباره 
آنتونیو گوترش، دبیرکل سازمان 
ملل به هیأت تل‌آویو در این سازمان 
اطلاع داده که اسرائیل را در لیست 
سیاه رژیم‌های کودک‌کش سازمان 

ملل متحد قرار داده است. این لیست 
شامل حکومت‌هایی است که کودکان 
را در مناطق جنگی به قتل می‌رسانند. 
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل 
هم در واکنش به این تصمیم مدعی 
شد که »امروز سازمان ملل با پیوستن 
به لیست حامیان »حماسِ آدم‌کُش«، 
خود را در لیست سیاه تاریخ قرار داده 
است!«. وی در ادامه ادعا کرد که ارتش 
اسرائیل با اخلاق‌ترین ارتش جهان 
است و هیچکدام از قطعنامه‌های 

مضحک سازمان ملل این واقعیت 
را تغییر نخواهد داد!  اما این اقدام با 
واکنش بسیار تند نماینده اسرائیل 
در سازمان ملل متحد نیز روبرو شد 
و کار به جایی رسید که مقامات این 
نهاد بین‌المللی مجبور به واکنش 
علیه نماینده اسرائیل شدند. در 
این خصوص استفان دوجاریک، 
سخنگوی سازمان ملل متحد انتشار 
بخشی از یک تماس تلفنی ضبط شده 
درباره گزارش کودکان و درگیری‌ها 
توسط سفیر اسرائیل در این سازمان 
را به شدت محکوم کرد و گفت که 
کورتنی راتاری، رئیس دفتر دبیرکل 
سازمان ملل صبح روز جمعه با »گلعاد 
آردان« نماینده دائم اسرائیل در این 
سازمان تماس گرفت تا اطلاعات اولیه 
درباره گزارش کودکان و درگیری‌های 
مسلحانه را پیش از انتشار رسمی آن 
به او بدهد تا از گمانه‌زنی‌ها در این 
باره جلوگیری شود ولی او یک اقدام 
کاملًا نادر و زشت انجام داده است. 
دوجاریک در این خصوص ادامه 
داد که »این تماس با طرف‌هایی 
که به تازگی در ضمیمه گزارش 
دبیرکل سازمان ملل درباره کودکان 
و درگیری‌های مسلحانه گنجانده 
شده‌اند، برقرار می‌شود و هدف آن 
ارائه اطلاعات اولیه به این طرف‌ها 
قبل از انتشار گزارش و جلوگیری از 
درز اطلاعات است اما ضبط ویدئو از 
آن تماس تلفنی توسط گلعاد آردان، 
نماینده اسرائیل در سازمان ملل و 
انتشار بخشی از آن در ایکس )توئیتر 
سابق( غیرقابل قبول است و صادقانه 
بگویم، این چیزی است که من در 
طول ۲۴ سال کار خود در این سازمان 
هرگز شاهد آن نبوده‌ام! این اظهارات 
در حالی رخ می‌دهد که اسرائیل به 
خوبی می‌داند قرار دادن نامش در 
فهرست سیاه سازمان ملل می‌تواند 
تبعات حقوقی و سیاسی بسیار گزافی 
برای تل‌آویو داشته باشد اما واقعیت 
این است که با توجه به جنایات ارتش 
اسرائیل در غزه و رفح و بیم باز شدن 
جبهه جدید در شمال اراضی اشغالی 
علیه حزب‌الله لبنان و توسط اسرائیل، 
سازمان ملل با این اقدام نوعی از »حصر 
سیاسی« را علیه اسرائیل رقم زد تا 
تل‌آویو را در این راستا و همزمان با 
شروع دور جدید مذاکرات آتش‌بس 

زیر فشار قرار دهد. 

ادعای نتانیاهو در مورد 
رفتار»اخلاق‌مدار« ارتش 

اسرائیل در حالی مطرح 
شده که در حملات شدید و 

بی‌سابقه تل‌آویو که اردوگاه 
النصیرات و مناطق شرق 

دیرالبلح و اردوگاه‌های البریج 
و المغازی را در مرکز نوار غزه 

هدف قرار داد، ۱۵۰ تن کشته و 
ده‌ها تن نیز زخمی شدند

با توجه به جنایات ارتش 
اسرائیل در غزه و رفح و 

بیم باز شدن جبهه جدید 
در شمال اراضی اشغالی، 

سازمان ملل نوعی از »حصر 
سیاسی« را علیه اسرائیل 
رقم زد تا تل‌آویو را در این 

راستا و همزمان با شروع دور 
جدید مذاکرات آتش‌بس 

زیر فشار قرار دهد

نتانیاهو به ثبت نظامیانش در فهرست کودک‌کشی سازمان ملل واکنش تند نشان داد؛

»اخلاق‌مداری« ارتش اسرائیل در کشتار بی‌هدف کودکان!
رامین پرتو

آگهی ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: ۱۷۳۰۸۳۱
مستقر در ثبت شرق اصفهان در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و بر حسب ماده قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی 
بر تاييد انتقال عادی و يا سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
ميشود تا شخص يا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض فرصت 
دارند نسبت به تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمايند و 
اقدامات ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود .
1-  رای شماره 140360302027002184 مورخ 1403/2/12 فاطمه خداداد فرزند امان اله بشماره 
شناسنامه 197 صادره از آباده بشماره ملی 2410950371 در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی 
احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 1 اصلی واقع در ثبت اصفهان به مساحت 123/59 متر 

مربع خريداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی سيد حسين مير اسماعيلی .
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/03/20
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/04/04

مهدی صادقی و صادقی و صفی
رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان 

اداره ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1720846

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260302026021281 مورخ 1402/12/13 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

تصرفات آقای محمد شریفی گرمدره به شناسنامه شماره 51493 کدملی 1280938218 صادره اصفهان 
فرزند علی ششدانگ يکباب خانه مسکونی به مساحت 100/07 متر مربع پلاک شماره 13900 اصلی واقع در 
اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضميمه 
شامل) مالک رسمی خانم مهری نصيری به موجب سند 29381 مورخ 2535/9/9 دفتر 82 اصفهان بوده که 
مورد درخواست مع الواسطه به موجب قولنامه به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تاييد نموده اند( 
و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعيت ثبتی که حکايت از احراز مالکيت متقاضی 
نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 
تقاضا احراز گرديده،  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/03/05 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/03/20

سید اسداله موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک 

قوه قضائيه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان  اداره ثبت اسناد و املاک
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1721349

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260302026021073 مورخ 1402/12/12 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

تصرفات محمد معينی به شناسنامه شماره 1524 کدملی 6609241309 صادره فرزند 
حسين موازی 4 دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه به مساحت 112 متر مربع پلاک 
شماره 4 فرعی از 15182 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضميمه شامل  ) مبايعه نامه عادی مع 
الواسطه از طرف غلامعلی پهلوانی خوابجانی موضوع سند شماره 7844 - 1350.12.11 
( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعيت ثبتی که حکايت 
از احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/03/05 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/03/20

سید اسداله موسوی رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی رای هیات قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1718۵99 م الف: 304۵

برابر آراء صادره هيات تعيين تکليف مستقر در ثبت اسناد و املاک 
شهرستان سنندج تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضيان ذيل تاييد 
گرديده لذا بدين وسيله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 
روز جهت اطلاع عموم آگهی ميگرد در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی و در روستاها از تاريخ الصاق در محل تا مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم نمايند و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايی 
تقديم و گواهی اخذ و تحويل اداره ثبت نمايند بديهی است در صورت 
انقضای مدت مذكور وعدم وصول و گواهی اخذ تحويل اداره ثبت نمايند 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض سند 
مالکيت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکيت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نيست .
1 - ششدانگ يکبابخانه بنام آقای علی محمد محمدی فرزند 
ابوالحسن صادره دهگلان به مساحت ششدانگ 95/33 متر مربع تحت 
پلاک 504 فرعی از 1124 اصلی بخش يک منطقه 2 سنندج ابتياعی 

برابر قولنامه عادی شماره 10011246343 مورخ 1402/5/28
هیوا احمدیان
  رئیس اداری ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی
 و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360324002000530 مورخ 1403/02/23 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی برازجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متعلق به آقای سامان کامران فرزند نعمت اله به شماره شناسنامه 
3510015290 و شماره ملی 3510015290 صادره از دشتستان در شش دانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 83834 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 7091 اصلی واقع در بخش سه بوشهر حوزه ثبت ملک برازجان اراضی روستای نوکار نخلی  خريداری شده از آقای 
حسن کامران مع الواسطه به ايشان واگذار گرديده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. صدور سند 

مالکيت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذيصلاح قانونی )دادگاه( نيست. م الف: 255
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/03/20 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/04/04

حمیدرضا باقرپور رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی
 و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360324002000193 مورخ 1403/01/28 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی برازجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متعلق به آقای اکبر زيارتی فرزند حسن به شماره شناسنامه 2807 
شماره ملی 3520404133 صادره از دشتستان در سه دانگ مشاع از شش دانگ يک باب مغازه به مساحت 13/63 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 1326 اصلی واقع در بخش سه بوشهر حوزه ثبت ملک برازجان شهر برازجان  خريداری شده از آقای محمد صادقی مع الواسطه به 
ايشان واگذار گرديده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. صدور سند مالکيت مانع مراجعه متضرر 

به مراجع ذيصلاح قانونی )دادگاه( نيست. م الف 260
 تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/03/20 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/04/04

حمیدرضا باقرپور رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان


